

# FARNÍ OHLÁŠKY

Kontakt: P. Josef Pohanka, tel.: 733 742 732, e-mail: krizanov@dieceze.cz  
tel.: 608 257 183, e-mail: josef.pohanka@seznam.cz, P. Josef Večeřa, tel. 736 529 226  
Farní webové stránky: [www.farnostkrizanov.cz](http://www.farnostkrizanov.cz); [www.farnosthermanov.cz](http://www.farnosthermanov.cz)

## Bohoslužby v týdnu 08. 01. – 14. 01. 2024

Neděle 07.01.	Svátek Křtu Páně		
	7:30	Křižanov	Za farníky
	9:00	Heřmanov	Za Antonína a Marii Zemanovy a rodiče Valovy
	10:30	Křižanov	Za rodiče Novotných, Urbanovy, s prosbou o Boží ochranu celé rodiny
	15-17	Křižanov	<i>Adorace a příležitost k svátosti smíření nebo duchovnímu rozhovoru</i>
Pondělí 08.01.	17:00	Kadolec	Za živé i + členy společenství Živého růžence
Úterý 09.01.	6:30	Křižanov	Na úmysl dárce
Středa 10.01.	17:00	Jívoví	Za Jana Novotného
Čtvrtek 11.01.	17:00	Dobrá Voda	Za Jaroslava Kadlece, rodiče Částkovy a za Boží ochranu pro celou rodinu
Pátek 12.01.	<i>Mše pro rodiny s dětmi</i>		
	16:45	Heřmanov	Na jistý úmysl
	18:00	Křižanov	Na úmysl dárce
Sobota 13.01.	7:00	Křižanov	Na úmysl dárce
Neděle 14.01.	2. neděle v mezidobí		
	7:30	Křižanov	Za farníky
	9:00	Heřmanov	Za rodiče Chadimovy
	10:30	Křižanov	Za manžela Karla, rodiče Lázníčkovy, žijou i + rodinu Ficovu, s prosbou o Boží ochranu celé rodiny
	15-17	Křižanov	<i>Adorace a příležitost k svátosti smíření nebo duchovnímu rozhovoru</i>

- Vezmi a čti: 1 Janův 3 – 5 + 2 a 3 Janův + Judův
- Ve středu v 19:00 h. bude opět na faře biblická hodina.
- V pátek v 19:00 se na faře v Křižanově koná setkání Pastorační rady farnosti.
- Veliké poděkování všem koledníkům a dobrovolníkům Tříkrálové sbírky v našich farnostech i za Vaši podporu!

- Příští neděli v 17:00 se v kostele sv. Kunhuty v Novém Městě na Moravě uskuteční Tříkrálový koncert jako poděkování organizátorům a podporovatelům Tříkrálové sbírky v našem okrese.
- Sbírký: minulou neděli Kříž 21.209,- Kč; Heř 6.583,- Kč  
Nový rok (na školu v Tanzanii) 48.700,- Kč + 20 Euro; Heř 8.258,- Kč  
Pán Bůh odplat' Vaši štědrost!
- Dary černouškovi v betlémě věnujeme na výstavbu školy v Mpanze v Tanzanii.
- **Malování křížanovského kostela:** Prosíme muže a chlapce o pomoc s vystěhováním mobiliáře kostela a stavbou lešení v presbytáře v pondělí a úterý 15. a 16. ledna od 16:00.
- Farnost Radostín nad Oslavou pořádá v termínu jarních prázdnin pouť mládeže do Medjugorje.
- *Čeká nás: pátek 19. ledna Děkanátní spolčo mládeže ve VM (17:00 mše, pak program ve farním sále)  
sobota 27. ledna Farní ples v Katolickém domě*

Kristus je ozářen světlem, dejme se spolu s ním ozářit i my. Kristus je křtěn, sestupme spolu s ním, abychom spolu s ním i vystoupili. Jan křtí, Kristus přistupuje: snad i proto, aby posvětil toho, kdo křtí. Zcela jistě však proto, aby do vody pohřbil starého Adama, dříve než posvětil nás a pro nás Jordán: a jako sám byl duch a tělo, tak aby byl také zasvěcen skrze Ducha a vodu.

Křtitel se zdráhá, Ježíš stojí na svém. Já bych měl být pokřtěn od tebe, říká lampa Slunci, hlas Slovu, přítel Ženichovi: ten, jenž je větší než všichni, kdo se narodili z ženy. Prvorozenci veškerého stvoření: ten, jenž se zaradoval už v mateřském lůně, tomu, jenž byl v mateřském lůně uctíván; nynější i budoucí předchůdce tomu, který se zjevil a který se bude zjevovat. Já bych měl být pokřtěn od tebe. Dodej: a pro tebe. Věděl totiž, že se mu dostane křtu mučednictví a že mu jako Petrovi nebudou umyty jenom nohy. Ale to už Kristus vystupuje z vody. Přitom nese s sebou vzhůru svět a hledí na rozevřená nebesa, jež byla Adamovi i jeho potomkům uzavřena stejně jako ohnivým mečem ráj.

Duch dosvědčuje božství, blíží se přece k sobě podobnému. Z nebe se ozývá hlas; odtud totiž pochází ten, jemuž se vydává svědectví. A v podobě holubice, viditelné v tělesné podobě, prokazuje Duch poctu i tělu, neboť také ono svou účastí na božství je Bohem; kromě toho před dávnými časy přinášela holubice radostnou zprávu o vysvobození od potopy. Prokažme dnešního dne úctu Kristovu křtu a řádně oslavme tento svátek.

Usilujte o úplné očištění a očišťujte se. Vždyť z ničeho jiného se Bůh neraduje tolik jako z nápravy a spásy člověka, jemuž jsou určena všechna Boží slova a tajemství. Jako světlo hvězd světu buďte ostatním lidem živoucí silou stojíce jako dokonalá světla vedle onoho velikého světla, zaplaveni světlem nebeským, ozáření čistěji a jasněji Trojicí, jejíž jeden paprsek vyzařující z jediného božství jste nyní částečně přijali v Kristu Ježíši, našem Pánu, jemuž buď sláva a moc na věčné věky. Amen.